

Информация о работе
с обращениями граждан
во Владимирском сельском поселении
Лабинского района в 2014 году

За 2014 год в администрацию Владимирского сельского поселения Лабинского района поступило 164 письменных и устных обращений граждан (в 2013 году – 143). Из общего количества обращений письменных – 86, устных – 78. В настоящее время рассмотрено 84 письменных обращений, 2 обращения – в работе.

Из 84 письменных обращений поддержано, в том числе приняты меры – 4, разъяснено – 78, не поддержано – 2.

Анализ тематики поступивших письменных обращений граждан в администрацию за 2014 год позволяет классифицировать их по следующим основным темам:

Вопросы землевладения и землепользования	12	14%
Вопросы газификации	3	3%
Вопросы, благоустройства поселения (ремонт дорог, расчистка русел рек, строительство кладок)	8	9%
Оказание материальной помощи	5	6%
Электроснабжение, освещение	3	3%
Вопросы обеспечения жильем	15	17%

Жители хутора Привольный и МКР №4 станицы Владимирской обратились с просьбой в установке вышки сотовой связи. Администрацией сельского поселения были направлены письма ОАО «Вымпел – коммуникация», ЗАО «Телеком-Евразия», ОАО «Мегафон» с просьбой рассмотреть вопрос о строительстве линии сотовой связи для устойчивого обеспечения данной услугой жителей хутора Привольный и микрорайона №4 станицы Владимирской. В настоящее время связь установлена.

Большое количество обращений граждан поступило из-за возникшей на территории сельского поселения чрезвычайной ситуации. В ходе обильного выпадения осадков произошло подтопление подворий и домовладений по улице Телефонной, Почтовой, Комсомольской, Буденного, Ворошилова, Фрунзе, Подгорной. Администрацией, для ликвидации последствий стихии, были проведены работы по расчистке, углублению и водоотведению канала по улицам Телефонной, Почтовой, Подгорной, Урицкого. С улицы Телефонной был организован вывоз мусора, ила, камня. Отремонтированы трубные и мостовые переходы. Так же были проведены работы по дезинфекции пострадавших от наводнения подворий и колодцев. Производилась выдача бутилированной воды. За счет средств дорожного фонда произведен ремонт дорог по улице Почтовая и Буденного. улицы Почтовой. Администрацией подготовлен пакет документов для получения сертификата на жилье, которое

признано непригодным для проживания в связи с подтоплением. 6 домовладений (19 человек) получают единовременную материальную помощь.

Большее количество обращений поступают от граждан с просьбой в ремонте дорог с гравийным покрытием. Протяженность улично-дорожной сети Владимирского сельского поселения составляет 77,4 км, ежегодно проводятся мероприятия по ее ремонту. В 2014 году за счет бюджетных средств был произведен ремонт дорог по улицам: Буденного, Свободы, Телеграфная, Революционная, Почтовая, Фрунзе, Мира, 30 лет Победы, Проточная, советская, пер. Упорненский, пер. Нефтянников. На эти цели затрачены бюджетные средства в сумме 2726308 рублей. За счет средств краевого бюджета отремонтирована часть дороги по улице Телеграфная.

Жители обращаются с просьбами в предоставлении земельных участков в аренду для ЛПХ и КФХ. Всем заявителям даны разъяснения о порядке предоставления земельных участков в аренду.

Поступали обращения от жителей по поводу низкого напряжения в электрической сети. Администрация с данной проблемой обращалась в Лабинские электрические сети. Устранение недостатков производилось в кратчайшие сроки.

На средства, полученные ТОС станции Владимирской, оборудована детская площадка. В связи с неоднократными письменными и устными обращениями граждан с просьбой огородить данную площадку, в целях обеспечения безопасности дорожного движения, за счет бюджетных средств произведено ее ограждение.

На территории поселения регулярно проводятся сходы граждан с участием депутатов Совета Владимирского сельского поселения, на которых рассматриваются вопросы жизнедеятельности, социальные вопросы, вопросы землепользования. Проведение данных сходов помогает решить многие вопросы на местах.

Реализуя свои конституционные права, граждане Владимирского сельского поселения обращались в администрацию сельского поселения и получали конкретную помощь и разъяснения. Работа по рассмотрению обращений граждан ведется в соответствии действующим законодательством.

Для представления информационных услуг населению оформлен и функционирует стенд, где размещена информация об органах администрации, их телефонах, образцы заявлений.

Отчет о работе с обращениями граждан и статистические сведения за 2014 год будут размещены на официальном сайте администрации Владимирского сельского поселения Лабинского района.